



ДСНС України
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

від 04 червня 2020 року

Маріуполь

№ 14

Про стан затвердження та фінансування
Програм економічного і соціального
розвитку на 2020 рік у підпорядкованих
підрозділах Головного управління

Колегією відзначено, як один з пріоритетних напрямків роботи підпорядкованих підрозділів Головного управління, - співпраця з місцевими органами влади щодо їх дольової участі в забезпеченні матеріальними цінностями державних пожежно-рятувальних загонів та частин на місцях.

Головним управлінням проведено аналіз коштів, передбачених місцевими Програмами економічного і соціального розвитку (далі - Програма) для реалізації вищезазначених цілей у 2018 - 2020 роках. В результаті встановлено, що у 2020 році фінансування за рахунок субвенцій з місцевого бюджету заплановано на 16,0 % менше в порівнянні з 2019 роком, проте, в порівнянні з 2018 роком, показники зросли на 16,4%.

Відсутність стійкої динаміки зростання показників по фінансуванню потреб підпорядкованих підрозділів Головного управління свідчить про недостатній рівень співпраці керівників нашої служби з представниками органів міського самоврядування.

З метою ефективного та раціонального використання коштів місцевих бюджетів, забезпечення належних умов при виконанні особовим складом завдань за призначенням та оперативного реагування на запобігання та ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій в нашому регіоні, Головним управлінням разом з підпорядкованими підрозділами визначені найбільш актуальні сфери для залучення субвенцій, у тому числі проведення поточних (капітальних) ремонтів будівель та споруд, придбання пально-мастильних матеріалів та сучасних засобів зв'язку.

У зв'язку із вищевикладеним Колегія
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника управління ресурсного забезпечення Головного управління майора служби цивільного захисту Іщука М.В. взяти до відома.

2. Начальникам підпорядкованих підрозділів Головного управління:
переглянути затверджені Програми на 2020 рік та надати до Головного управління пропозиції по внесенню до них змін з урахуванням визначених пріоритетних напрямків.

Термін — до 01 серпня 2020 року

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника начальника Головного управління полковника служби цивільного захисту ЗАХАРЧУКА Володимира Володимировича.

Заступник Голови ДСНС

Микола ІЛЬЧЕНКО

Начальник Головного управління

Олексій МІГРІН

Секретар Колегії

Оксана ДОНЧЕНКО